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議 会 運 営 委 員 会 記 録 

 

日 令和５年６月12日（月） （第２回定例会） 

時 
休     憩    

午前11時０分 開議 （   な     し   ） 午前11時02分 散会 

場 所 第１委員会室 

出席委員 

中 島 賢 治 川 合 隆 史 桜 井 秀 夫 伊 藤 隆 広 

前 田 健一郎 椛 澤 洋 平 守 屋   聡 田 畑 直 子 

盛 田 眞 弓 森 山 和 博 三 須 和 夫  

正副議長 石 川   弘（議長） 麻 生 紀 雄（副議長） 

担当書記 鴨 作 昌 宏 仲 村 陽 太   

説 明 員 

議会事務局 

議会事務局長 久我 千晶 議会事務局次長 寺﨑 勝宣 

総務課長 石井 克幸 議事課長 安西 雅樹 

調査課長 田中 学   
 

協議案件 
１ 意見書案について 

２ 議案・諮問及び発議に対する賛否について 

そ の 他  

           委 員 長    
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午前11時０分開議 

 

○委員長（中島賢治君） ただいまから議会運営委員会を開きます。 

 傍聴の皆様に申し上げます。委員会傍聴に当たっては、委員会傍聴証に記載の注意事項を遵

守いただきますよう、お願いいたします。 

  

意見書案について 

○委員長（中島賢治君） 本日は、意見書案について御協議願います。 

システムに保存されている01番、令和５年第２回定例会意見書案を御覧いただきたいと存じま

す。 

共産党提出の１番及び２番の意見書案について、修正案が提出されておりますので、御説明

をお願いいたします。椛澤委員。 

○委員（椛澤洋平君） よろしくお願いいたします。 

 せんだっての議会運営委員会でもお話させていただいたとおりでございますが、健康保険証

を廃止するマイナンバー法、あるいはＧＸ法案、先般これらが国会で可決されたことを受けま

して、当初、私どもは法案と明記させていただいて、その法案を撤回してほしいという趣旨の

意見書案でしたけれども、可決されたことを受けまして、廃止を求めるということで、ナンバ

ー１、ナンバー２ともに文言整理をさせていただいたという、時限的な修正になりますので、

御了解いただけたらと思います。 

 以上でございます。 

○委員長（中島賢治君） お聞きのとおりでございます。 

 御質疑等があれば、お願いいたします。 

[「なし」と呼ぶ者あり] 

○委員長（中島賢治君） 御発言がなければ、修正案については、他の意見書案と併せて、次

回に結論を出していただきたいと存じますので、よろしくお願いいたします。 

 

議案・諮問及び発議に対する賛否について 

○委員長（中島賢治君） なお、お手元に、議案・諮問及び請願に対する賛否についてをお配

りしてございますが、これを19日月曜日の午後５時までに御提出いただくよう、お願いいたし

ます。 

以上で、議会運営委員会を終了いたします。 

御苦労さまでした。 

 

午前11時２分開議 

 

 

 


